HAEKTPONIKH lll
Terdptn 22-9-2004, 8.30 11.4. (AID. 1-4)
(Aiapkeia e€€1. 2" hr)

O¢pa 1 (3.5/10)
Na 1pocdiopioTouv o1 xpovol évauong kal oféong Twv SCR Tou Zx.1 Kal va oxedlaoTei n

Kupatouop®n otnv avodo Tou SCR,. Ta SCRs €xouv Ver=0.7 V /lgt=2 mA, 15=5 mA kail Vax=1.1
V.
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O¢épa 2 (3.5/10)

210 TTOPAKATW KUKAWMPO NAEKTPOVIKNAG OTaBepoTtroinong Tadong n taon Vi HETPAONKE e
NAEKTPOVIKO BOATOPETPO Kal BPEBNKE, pE akpiBeia TpILWV Wyneiwy, ion pe 6.556 V. Na g¢axBei n
YEVIKN €KQPACN TNG ouveXoUG TAONG, Vou, KAl OTN CUVEXEID VA UTTOAOYIOTEI N TIUA TNG UE
aKpiBela TPILV YN@iwv.
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Oépa 3 (3/10)
O evioxutng Tou ZX. 3(a) €xel Tnv euBeia @oépTou TTOU Qaivetal oTo ZX. 3(B).Na uttoAoyioToUv Ol
AYVWOTEG TIHEG TWV SIOPOPWYV TTAPAUETPWY TOU OXNHUATOG KABWG Kail n atrdédoan Tou EVIOXUTH.
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